

最多產編劇轉型當導演

馮志強

世上也許有人，只為生存而跟現實搏鬥，雙眼充滿了疑問和不安；但世上有更多人，為着夢想而跟生活拚勁，瞳孔內藏有自己的一千零一夜。新晉導演馮志強在娛樂圈打滾多年，見盡人生百態，去年憑處女作《懸紅》一炮而紅，獲得金像獎的入場券。今年他再夥拍杜汶澤，誓要撕破娛樂圈陰暗面，全因骨鯁在喉不吐不快。

採訪、攝影：馬翠媚



馮志強稱晉升做導演反令收入減少。

誓撕破娛樂圈陰暗面



薛凱琪今年憑《懸紅》獲得「金像獎」最佳女演員獎。

馮志強執導的新片《超級經理人》中，講述經理人蔡卓妍與杜汶澤，攜手捧紅史上最差的女子組合OMG。戲內杜汶澤身為一個「收數佬」，卻學別人談理想，誓要捧紅OMG；蔡卓妍雖然貴為星級經理人，卻迷戀旗下藝人，甚至在對方室內裝偷窺鏡；雖然自甘墮落，懷才不遇、恩將仇報，每天都在生活中上映，但電影卻標榜「絕對含沙射影」。製作人將娛樂圈最真實的縮影搬上大銀幕。

莫欺少年窮

一切有為法，如夢幻泡影。「夢想這個詞語

在內地，或台灣說出來其實是很自然的事，但在香港不知為何用廣東話說出來講自己很有夢想呢，就總覺得有點肉麻、尷尬！尤其一個收數佬的身上聽到夢想，你會覺得很奇怪。」電影是馮志強的夢，他從不介意由低做起，當了多年編劇靜候契機，然後才一步步邁向自己的理想。「推銷第一部戲的時候，有些人會不理你，或用拖字訣。通常他們也很少會表露出來，因為山水有相逢，也莫欺少年窮！」此刻他笑得特別響亮。

喜劇很偉大

曾經為全港產量最多的編劇，馮志強講現在晉升為導演，收入反而減少了，但他卻無怨無悔。他解釋拍一部戲起碼花1年至年半的時間，致令產量大減，但首當導演夢滋味的他從沒計算過收入減少了幾成。「在香港開什麼戲也難，其實能夠成功開拍已經很難。當導演的大前提，不過是想做自己喜歡的。」「電影只有分好看、與不好看，喜劇是我很喜愛的一個類型，因為它很偉大。這個世界已經很慘了，觀眾購票入場，看完後會開心了的，是很值得做的一件事。你想想，用幾十元就能買到開心，這是個偉大的使命。」原來在藝術家眼裡，理想從來是可以當飯吃的。

孫佳君呻租金貴難開舖

衛詩雅自爆頻被搭訕

香港文匯報訊 關楚耀 (Kelvin)、陳靜 (DaDa)、孫佳君及衛詩雅等主演的新戲《重口味》即將上映，眾主角前晚到旺角某戲院出席優先場謝票。當晚邵音音、彭浩翔等到隔壁影院為《飛虎出征》謝票，當旺的音音姐即兩邊走宣傳，認真忙碌。Kelvin在《重》片中扮演宅男，除了暗戀詩雅，更要望對方自瀆。Kelvin坦白指第一次看回那場戲也覺尷尬。談及詩雅在戲中有一場模仿AV女郎戲份，她指該幕近日看到被人於網上廣泛談論，男網民對此有很大反應。詩雅更自爆近日惹來不少狂蜂浪蝶，她說：「這套戲令我近日桃花旺，早前於太古城遇到一名外籍人士在我座駕留下memo紙，寫上e-mail、facebook等聯絡方法！」此外，另一次桃花則是於坐火車期間有兩名男士用普通話與她搭訕，更要求給予微信戶口，詩雅說：「我當然沒有給予對方微信，但已多年都沒發生這些事，極具『那些年』感覺！」至於孫佳君前晚亦以低胸連身裙亮相，比DaDa性感得多。她透露已有10年未有為電影謝票。談及他於戲中扮演骨場技師，問及可有大膽演出？她說：「我在戲中性感是那些戲服少布，意識上不性感，此戲雖然是三級，不過我的一Part無咁三級！」談及早前她曾透露有意在港開按摩店，孫佳君苦呻香港高昂租金難找地方開業，暫時仍是享受回內地按摩。

鍾麗緹

以愛完整人生

香港文匯報訊 七夕將至，鍾麗緹 (Christy) 日前到成都參加「謝謝愛婚尚分享會」活動。Christy以一襲Deep V純白拖地長裙高貴亮相，女神風範十足，圍觀者將現場擠得水洩不通，主辦方更派出數十保安護花。活動現場，Christy大方分享了心中覺得浪漫的求婚方式，並透露自己很愛看愛情電影，聽到男女主角間愛的話語都會忍不住感動落淚，她說：「在我看來，真愛的標準是三個字『無條件』，沒有愛的人生是不完整的。」Christy更再度即興開嗓，分別哼唱王菲的《我愿意》和鄧麗君的《月亮代表我的心》來抒發愛意，歌聲征服現場觀眾。



42歲的鍾麗緹仍靚光四射。



鍾麗緹及范姜澳門開P為好友慶生。

劉嘉玲為好友慶生花心思

香港文匯報訊 劉嘉玲在圈中人緣甚廣，又出名對好友寵愛有加，早前其好友Lily生日，嘉玲就當發起人，相約一眾好友關之琳、鍾鎮濤及女友范姜、賈靜雯等，一同到澳門新濠天地欣賞「TABOO色感」兼為好友Lily舉行生日派對，更得「TABOO色感」史無前例度身訂造生日特備環節。當日TABOO型男舞蹈員緊接Final演出後，在台上捧出特製生日大蛋糕，並到台下為壽星女Lily獻吻，接着全場合唱生日歌，令壽星女既驚喜又感動。

釗鋒不清楚栢芝近況

香港文匯報訊 東華三院主辦，並由雷霆881協辦的《愛心滿東華免費醫療服務捐助計劃》昨日舉行啟禮，獲東華三院主席陳婉珍博士 (三大)、籌委會主席暨東華三院第三副主席何超瓊現身支持，而身為「東華愛心大使」的C AllStar、洪卓立 (Ken)、泳兒及鄭融就分別帶同師妹SimC、許靖韻和師弟Ivan K.出席。在儀式開始前，三大接受記者訪問，提到女兒何超瓊與緋聞男友吳克羣出合照，她表示未有留意，又指兩人應該是好朋友，但未有回應兩人會否發展成情侶提問，期間三大助手示意不要發問有關私人事。C AllStar成員釗鋒與張栢芝早前傳出緋聞，問到他有否留意栢芝與兒子到加拿大生活的報道，他就表現得與對方不太熟絡，反問記者栢芝最近如何，不過透露對方早前亦曾表示會到加拿大。由於報道指栢芝不愉快，問到釗鋒有否安慰對方？他說：「是嗎？若有需要，她身邊會有朋友安慰。」至於栢芝與C AllStar的合作計劃是否擱置？他就稱等公司安排。膚色黑了不少的Ken增磅10KG，望在形象上作出改變，因此勤練大隻與曬燈，他表示若有成果必定與大眾分享。

城城赴韓國參與賽車比賽



城城韓國賽車奪獎

香港文匯報訊 熱愛賽車的郭富城日前首次到韓國參加賽車比賽，他在微博留言表示對他來說是充滿挑戰性，他會盡全力去完成賽事，並上載他在戰車旁的照片，相中的他似是信心十足。果然，昨日城城即宣佈自己奪獎的喜訊，開心留言道：「今天狀態不錯，準備功夫也足夠，所以能發揮應有水準，得到業餘組第三名，很開心可以踏上頒獎台。」



C AllStar未知與栢芝的合作計劃會否擱置。